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Referat fra bestyrelsesmøde 

Afholdt hos Flemming d. 28.10.09 

Mødt: Flemming, Traudi, Michael, Jesper, Svend, Yvonne, Charlotte  

Afbud:Annie, Gitte  

 
Dagsorden Emne – Beslutning Ansvar 

1).  

Godkendelse af 
dagsordenen 

Godkendt  

 

 

2).  

Godkendelse af 
referat fra seneste 
møde + opfølgning 

Godkendt  

 

3). 
Formandens punkt 
 

Svend takker for Bennys store arbejde i bestyrelsen. Michael 
Schou træder ind som næsteformand og bydes velkommen på 
posten.Køkkenet er 99 % færdigt og dets funktionalitet blev 
testet i forbindelse med SPH DM. Der var et godt samarbejde 
med kreds 61, med hyggelige møder og effektive resultater. 
Der var også god respons fra deltagerne. Så det var et 
vellykket arrangement.Charlotte og Flemming oplyser at de 
ikke ønsker genvalg på næste generalforsamling. 

 
 

4).  
Kassererens punkt 
 
 

Kassebeholdning dd. Kr. 53400,00. Der mangler stadig bilag 
fra kreds 61 for at kunne afslutte regnskabet. Regningen fra 
pokaler skænket af  HB bliver sendt direkte til HB, og skal 
derfor ikke med i vores regnskab. Annie og Gitte mangler 
ligeledes at sende opgørelser til Traudi. Gitte har indsat kr. 
10.333.50 fra køkkenet.  

 

5).  
Orientering BHU 
 
 

Der er foreløbig tilmeldt 3 hunde til SPH kredsmesterskab. 
Thomas fra kreds 61 bliver figurant til 
kredsmesterskabet.Evaluring af figurantdage: 1 gang gik det 
forrygende. 2. gang var folk ikke så villige til at kikke på 
hundene. Huske sedler til næste figurantdag. Benny er jo også 
stoppet i BU og her er Arne trådt ind. Bestyrelsen vil gerne 
have jobbeskrivelse på bu-medlemmer, det udarbejdes på 
næst bu-møde.  
BU takker Michael for hans hurtige indsats med for det første 
at få hjemmesiden op at stå til SPH DM, og ligeledes hjælpen 
med at få opdateret resultaterne løbende under arrangementet. 
Der er indskrivning d. 9.1.2010 mellem kl. 10.00 og 12.00 

 

6). 
Orientering AU 

Skuet bliver holdt d. 8.11.  og der er foreløbig tilmeldt 55 
hunde. Der er check på det, siger AU. Michael ønsker at vores 
sph konto, som nu er opgjort kan bruges til indbetalinger af 
præmier og deltagergebyr. Sættes på hjemmesiden. 
Annie er ansvarlig for køkkenet. Der har været forespørgsler 
vedr. chipning af hunde. Det bliver lovpligtigt fra 1.1.2011 i 
Danmark samtidig med, at der skal foretages en dna test. 
Dette inføres allerede året før i tyskland. 
Nogle avlere vil allerede nu begynde at chipse hundene. 
Kredsen skal indkøbe en scanner, når det bliver lovpligtigt. 
Svend råder ligeledes avlerne til at have deres egen. Der er 
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forslag om at godkende de langstockhårede som 
avlsberettigede, måske med en speciel stamtavle. Det kan 
blive noget rigtigt rod, som vi håber avlsrådet får ordentligt styr 
på. 
Poul M. dømmer kredsmesterskab/skue i 2010,.  
Kredsen afholder et skue i marts. 

7).  
Orientering KU 

Har travlt  

8).  
Oplysning til 
webmaster og 
kredsblad 
 

Michael spørger om alle vil have deres tlf og e-mail adresse på 
hjemmesiden. Send besked til Michael 

Alle 

9) 
Medlemsmøde 

Vi spørger endnu engang Annet om hendes dyrlæge har tid 
 
Ellers vil Traudi spørge sin dyrlæge 

Yvonne/ 
Traudi  

9.1) 
Tiltag 

Der mangler stadig et spring. Der skal laves nogle kasser så 
brædder der ikke bruges kan lægges deri 

 

10) 
Evt. 

Traudi sender en besked til Bodil fra FCH om forhøjelse af 
græsslåningen. 
Traudi har været kasserer i 2 år som lovet og vi skal nu til at 
finde en anden. Traudi spørger sig for i kredsen. 

 

11) Næste møde 
 

27.1.2010 hos Svend. Dette er ugen før generalsforsamlingen, 
som vi ønsker afholdt d. 3.2.2010. Svend kontakter Kurt, som 
vi gerne vil have som dirigent.  

 

Mødet slut kl.  2215 

Referant - Yvonne 


